

Revisions to the Winter 1997-1998 Issue

High-Income Tax Returns for 1994

On page 32:

In Figure A, the heading over columns 7-10 should read “\$200,000 income threshold measured in 1976 *constant* dollars,” instead of “\$200,000 income threshold measured in *current* dollars.”

Personal Wealth, 1992-1995

On page 76:

Figure G is reproduced below to show small corrections to column 1 for the number of resident millionaires in 1992 for selected States, as well as to the total number. As a result, one of the percentages in column 3 showing the relationship between number of resident millionaires and total adult population (column 2) is also revised. The underlying data on millionaires in Table 1 are correct, as originally published. In addition, the title of column 2 is clarified with the description, "Adult population," in place of just "Population." The qualifier had been included in a footnote to the text reference to Figure G, but was not specifically mentioned in Figure G, itself.

Figure G
States With the Largest Number of Resident
Millionaires Based on Net Worth, 1992

State	Number of millionaires (in thousands)	Adult population (in thousands)	Millionaires as a percent of state population
	(1)	(2)	(3)
Total.....	1,303	188,915	0.69
California.....	235	22,444	1.05
New York.....	131	13,697	0.96
Florida.....	108	10,382	1.04
Texas.....	72	12,584	0.57
New Jersey.....	59	5,926	1.00
Pennsylvania.....	55	9,165	0.60
All other states.....	643	114,717	0.56

International Boycott Reports, 1995

On page 120:

In Table 1, the grand total for the number of persons receiving boycott participation requests in 1995 (column 2) shown for the “All countries,” Total (column 2), should read 207, instead of 202.

Transactions Between Large Foreign-Owned Domestic Corporations and Related Foreign Persons, 1994

On page 123:

Under the heading, “Country of Residence of the Related Foreign Persons”:

The last sentence in the first paragraph should read “...Transactions from related foreign persons resident in Japan, the largest single source of both amounts received and amounts paid, accounted for \$40.8 billion (36.3 percent) and \$96.5 billion (43.8 percent) of the totals, respectively.”

As originally published, data for the amounts paid and the amounts received, along with the associated percentages, were each transposed. Statistics in the table accompanying the text are correct, as published.